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Questions Réponses

Que vaut cos 17π
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Si n ∈ Z, que vaut

cos(2nπ/3) ?

� 0 si n = 2k, et (−1)k si n = 2k + 1

� (−1)k si n = 2k, et 0 si n = 2k + 1

� 1 si n = 3k, et −1
2 sinon

� 0 si n = 3k,
√
3
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√
3
2 si n = 3k + 2

Si f(x) = ln(2 + cosx)

pour tout x ∈ R, alors

� pour tout n ∈ N, an(f) = 0.

� pour tout n ∈ N∗, bn(f) = 0.

� on ne peut rien affirmer.

Si g(x) = esinx pour tout

x ∈ R, alors

� pour tout n ∈ N, an(g) = 0.

� pour tout n ∈ N∗, bn(g) = 0.

� on ne peut rien affirmer.

La fonction

t 7→
∑+∞

n=1
sinnt
n est

� C1

� continue, et C1 par morceaux

� C1 par morceaux (non continue)

� la fonction n’est pas définie car la série ne converge pas.
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